

Corrigendum

In reference to the notice regarding Panel for the post of Nirman Sahayak and Gram Panchayat Secretary for the district of Purba Medinipur as per Notification no. 12 dtd. 26.11.2014 & No. 9 dtd. 07.12.2016.

Please read **"Viva-Voce & Computer Test held on and from 27.10.2017 to 18.11.2017"** instead of **"Viva-Voce & Computer Test held on and from 27.10.2017 to 11.11.2017"** in 4th and 5th line of the notice.

Sd/-
Member Secretary
DLSC
Purba Medinipur